

国务院常务会议讨论并通过文化产业振兴规划

据新华社电 国务院总理温家宝22日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《文化产业振兴规划》。

会议指出,文化产业是市场经济条件下繁荣

发展社会主义文化的重要载体。在当前应对国际金融危机的新形势下,在重视发展公益性文化的同时,加快振兴文化产业,对于满足人民群众多样化、多层次、多方面精神文化需求,扩大内需特别

是居民消费,推动经济结构调整,具有重要意义。

会议指出,深化文化体制改革,激发全社会的文化创造活力,要降低准入门槛,积极吸收社会资本和外资进入政策允许的文化产业领域,参与

国有文化企业股份制改造,形成公有制为主体、多种所有制共同发展的文化产业格局。要加大政府投入和税收、金融等政策支持,完善法律体系,为规划实施和文化产业发展提供强有力的保障。

奥巴马将在首轮中美战略与经济对话开幕式上致辞

新华社电 美国白宫发言人吉布斯21日说,奥巴马总统将在27日举行的首轮中美战略与经济对话开幕式上致辞。

吉布斯在新闻发布会上说,奥巴马与中国国家主席胡锦涛4月份在伦敦会晤时发起这一对话,以作为强化美中两国关系的一种方式。他说,这一对话将集中讨论两国在增进双边关系、地区和全球领域中直接和长期战略及经济利益所面临的挑战与机遇。

首轮中美战略与经济对话定于7月27日至28日在美国首都华盛顿举行。

我国首批甲型H1N1流感疫苗进入临床研究 疫苗将国家储备,不上市销售

新华社电 由华兰生物生产的我国首批甲型H1N1流感疫苗在完成生物、生化实验后,22日上午在江苏泰州正式进入临床验证研究阶段。

据了解,此次临床验证研究将在泰州招募2000多名志愿者参与,分批于7月22日、7月24日和7月25日接种。接种分为五个年龄组,免疫程序为0天、21天各接种1次,于0天、21天、35天、42天采血检验测定抗体滴度,并建立志愿者“一人一档”,对志愿者的跟踪回访将一直

进行至6个月后。

华兰生物于6月3日从世界卫生组织认可的英国实验室取得我国第一支甲型H1N1流感疫苗生产用毒株。6月13日初步完成了毒株筛选工作,并建立了我国第一个甲型H1N1流感疫苗生产种子库,正式进入生产阶段。其生产的我国首批甲型H1N1流感疫苗于6月22日在河南新乡正式下线。

中国应对甲型H1N1流感联防联控工作机

制专家委员会疫苗专家指导组组长赵铠此前在接受新华社记者专访时表示,根据我国目前制定的甲型H1N1流感防控策略,甲型H1N1流感疫苗研制成功后不会上市销售。生产出来的疫苗将用于国家储备,以应对今年秋冬季节可能出现的流感疫情。其是否使用以及如何使用将由国家统一调配,国家将根据疫情的发展及其危害程度,判断是否启用储备疫苗。



“7·5”事件无辜死难者 家属和伤残者获全面救助

据新华社电 记者22日从新疆维吾尔自治区民政厅、新疆慈善总会等部门获悉,乌鲁木齐“7·5”事件无辜死亡人员家属和伤残群众将获得医疗救助、生活救助和社会救助。按照民政部门最近出台的救助办法规定,在“7·5”事件中无辜伤残的城乡低保人员,经过免费治疗伤愈出院后,如果相关病症复发,所在县(市)要对其进行医疗救助,救助标准可在现有的大病医疗救助政策基础上上浮;如果无辜伤残人员属于城乡低收入家庭的,有关部门将对其进行一次性临时医疗救助,最高额度将达到大病救助年最高封顶线。

◀昨日,乌鲁木齐国际大巴扎重新开张,一位店铺老板在整理货品。 新华社发

我省将开通“12110”短信报警

□晚报记者 张玉东 张璇 通讯员 苏银海

本报讯 从本月起,“12110”将作为河南省公安机关作为110电话报警的一种非实时辅助报警手段,开展短信报警服务。

公安部与原国家信息产业部已确定将“12110”作为全国公安机关统一的公益性短信报警号码,作为聋哑人等特殊群体和不便使用语音报警等特殊环境下的报警方式。7月9日,河南省通信管理局批准准备案,同意将“12110”作为全省公安机关110电话报警的一种非实时辅助报警手段。社会公众利用该代码发送短信只需付基本通信费,无需付信息费。省公安厅指挥中心将在全省选择一两个省辖市先行试点,然后将逐步推广。

中国平安启动2009支教活动

斑驳的墙体,破旧的教室,长满杂草的操场;音乐课没有音乐老师,只有一台破旧的收音机为孩子们放点歌曲……走进拥有39年历史的开封兰考城关乡鲁屯小学,这里的一切都让人感到它的落后与贫穷。7月22日上午,中国平安来到鲁屯小学,志愿者为这里的孩子们上了他们生平的第一堂电脑课。以前只在电视里和书本上听说过的“神奇电脑”终于亲眼看到、亲手摸到了,孩子们别提多高兴了。同时,这也标志着以“承诺、爱心、圆梦”为主题的2009年“新农村 新希望”中国平安希望小学支教行动正式启动。

晚报记者 倪子/文 通讯员 张凯/图



校舍简陋多处是危房

尽管事先已经有了心理准备,但亲眼看见鲁屯小学的环境时,多数人还是沉默了。整个校园只有两排教学楼,到处长满杂草,教室的墙壁已经破旧不堪,教室内甚至没有一张完整的桌椅。教室外墙上隐隐约约还能看到“知错就改、实事求是”等字眼,已经生锈的小铁牌子上写着“二年级”,挂在教室门头上,提醒着在场的每一位,这里是所学校,而不是一间老式工厂。

据校长李品介绍,鲁屯小学已经有39年的历史了。在这所共有14个教室的学校里,其中5个是2007年危房改造新建,其余9所均为D级危房。“现在你们看到的这剩下的唯一两排

教室都是1970年建造的,其间已经整修过2次。由于房屋基础实在太差,这两排教室仍属于危房。”她说,只要一天阴,她的心就会变得七上八下。因为教室的房顶都是石棉瓦筑造的,最怕下雨被渗透。“我害怕屋顶的瓦掉下来砸住孩子,每次一下雨,我都要赶紧跑到每一所教室好好检查。”

2008年,中国平安出资40万,援建鲁屯希望小学。“有了中国平安的援助,我们立即拆掉了部分危房,留这两排教室先供孩子继续上课。一个月援建完工后,这里的孩子也将会和城市孩子一样拥有宽敞明亮的教室。”看着已经挖好的地基,李品的喜悦溢于言表。

见到电脑孩子又惊又喜

“大家知道什么是电脑吗?电脑都有哪些功能呢?”陈金,这位拥有计算机专业硕士学位的志愿者,既是平安人寿河南分公司的一名优秀员工,也是第一个为鲁屯小学的孩子们奉上电脑课的老师。

清晰的投影、笔记本电脑、无线上网、多媒体教学,现代化的教学方式让第一次这么近距离感受电脑神奇的孩子们变得有点不知所措。“凡是积极回答问题的同学还能获得我带来的精美小礼物。”为了激发孩子们的积极性,消除彼此间的陌生感,陈金努力和同学们互动着。“有了电脑可以看电影、查资料,还可以和世界各国的小朋友联络。”一位身穿粉红裙子的女同学,第一个勇敢站起来回答道。“可以聊天、画

画、玩游戏,还能发电子邮件。”不一会,孩子们活泼、直率的本性显露了出来,很快就消除了拘束感。看到大家争先恐后回答自己提的问题,陈金也变得兴奋了。几轮互动下来,陈金随身携带的礼品全部发放完毕。随后,他利用动画片的形式为同学们讲解了电脑的构造、历史、功能等基础问题。

40分钟的课程很快结束了。下课了,孩子们仍旧不愿散去。他们围着到场的工作人员,不住地询问来自城里的支教老师何时会到学校教课,是否还会给他们带来这样新鲜的课程。得知9月份就能再次见到志愿者们,并且还能坐在新校舍上课,用上中国平安捐助的20台电脑时,孩子们乐开了花。

支教活动获得广泛认可

平安人寿河南分公司的工作人员介绍说,“新农村新希望”中国平安2009支教活动是由河南省青少年基金会、河南交通广播、大河网、中国平安共同主办的。之所以举办支教活动,目的是帮助改善偏远地区师资力量薄弱的状况,拓展当地教师与学生的视野,帮助学校提升素质教学理念。同时,在社会上倡导志愿理念,践行志愿服务精神。据了解,以“承诺、爱心、圆梦”为主题的“新农村 新希望”中国平安希望小学支教行动是一个定点、长期、持续的支教活动,活动自2007年开展以来取得了广泛的社会影响力和实际效果。作为中国平安最具特色的

公益项目,2009年“新农村 新希望”中国平安希望小学支教行动将继续起航,传承平安公益精髓,将平安人的爱心传播到更广泛的人群中去,为更多的孩子带去希望和梦想。

“今天第一堂电脑课的成功授课标志着支教活动的正式启动,凡有志愿到农村参加支教活动的社会各界人士,现在还可以拨打报名电话0371-60119335或登录大河网进行咨询报名。”据工作人员介绍,此次活动将在濮阳徐镇平安希望小学和兰陵县鲁屯平安希望小学同时展开。每批志愿者支教时间为10天,全年6批,第一批启程的时间将在8月31日。